Saklenvitjel

Erkliarungen zu Zahlenritsel v.1.2
1. Was ist ein Sudoku?

Ein Sudoku besteht aus 9 Reihen und 9 Spalten, die in 9 Felder geordnet sind. In jeder Reihe, Zeile
und in jedem Feld miissen die Zahlen 1-9 genau einmal vorkommen.
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2. Methoden zum Auflésen von Sudokus (Sudoki?)

a. Welche Elemente konnen auf einen Feld sein?
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Zu Bild2: In den 2 Kistchen iiber dem markierten Kédstchen sind nur die Zahlen 1&2 mdglich,

d.h. kénnen die Zahlen 1&2 nirgends sonst in diesem Feld sein. Im markierten Késtchen muss also ein
3er sein.

b. Wo kann eine gewisse Zahl in einem Feld, in einer Reihe, Spalte sein?
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Zu Bild 4: Der 4er dieses Feldes muss im markierten Késtchen sein, da es das einzige Késtchen

ist im dem ein 4er moglich ist. Auch rechts neben ihm kann kein 4er sein, da im Feld in der Mitte der
4er rechts sein muss.



